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Referat af 

ORDINÆR GENERALFORSAMLING 2026 

  

Afholdt torsdag den 26. marts 2026 klokken 19.00 i Byrådssalen på  
Høje Taastrup rådhus, Rådhusstræde 1, 2630 Taastrup 

  

  

 Formand Peter Groth bød velkommen og præsenterede dagsordenen.  

  

1. Valg af dirigent   

Bestyrelsen foreslår advokat Morten Winsløv, som modtog valget. Morten Winsløv takkede for 
valget og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig.   

   

2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år   

Klubbens formand, Peter Groth, fremlagde klubbens beretning.   
Formandens beretning kan læses som bilag 1. 

Bestyrelsesmedlem Hannah Fjældstad fremlagde beretning fra det sportslige område. 
Beretningen kan læses bilag 2.  

Dirigenten efterlyser kommentarer, men da der ikke er nogen, er beretningen taget til 
efterretning.  

  

3. Revideret regnskab for 2025 

Punkt 3 gennemgås af bestyrelsesmedlem og kasserer Jette Krølbøll. 

Dirigenten efterlyser kommentarer til regnskabet, men da der ikke er nogen, meddelte 
dirigenten at regnskabet kunne anses for godkendt. 
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4. Budget for indeværende år 2026, herunder fastsættelse af kontingent  

 Punkt 4 gennemgås af bestyrelsesmedlem og kasserer Jette Krølbøll. 

  

Spørgsmål og kommentarer fra salen til budgettet: 

50-655/Hanne Kuld: Skal kontingentet fortsætte med at stige i de kommende år? 

Svar fra Peter Groth: Vores udfordring er jo, at banen, som I kan se i regnskabet, er vores 
største omkostning, og det koster at holde banen i god stand. Jeg kan ikke stå her og love, at 
kontingentet til næste år måske ikke skal stige, men jeg vil da gerne love, at jeg synes, vi prøver 
at kigge ind i, hvad er det for omkostningsstigninger vi ser, at klubben står overfor, og ud fra det 
prøver vi så at ramme et fornuftigt niveau. 

50-936/Jørn Hedin: I forhold til en kontingentstigning, så kunne jeg anbefale bestyrelsen, at 
man meget tidligt i året melder ud, hvis der kommer en kontingentstigning, så den ikke 
kommer som en overraskelse i oktober måned.  

Dirigenten efterlyser yderligere kommentarer til budgettet, men da der ikke er nogen, 
meddelte dirigenten at budgettet og forslaget om kontingentsatser kunne anses for godkendt. 

  

5. Forslag fra bestyrelsen – der var ingen indkomne forslag 

  

6. Forslag fra medlemmer – der var ingen indkomne forslag 

  

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  

 Der er i alt 132 fremmødte stemmeberettigede og 52 fuldmagter, i alt 184 stemmer. 

Dirigenten oplyste: 

• Der skal vælges 5 bestyrelsesmedlemmer: 4 for 2 år og 1 for 1 år og dirigenten 
bestemte at  

• Valghandling sker samlet (én afstemning), således at de 4 der får flest stemmer er valgt 
for 2 år og den med femteflest stemmer er valgt for 1 år. 

• Kandidaterne præsenterer sig for de fremmødte. Alle har et minut til præsentation. 
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Valgt for 2 år blev: 
Jette Krølbøll  
Jon Christensen  
Ulrik Hansen  
Lene Grue  
 
Valgt for 1 år blev: 
Thomas Lüscher 
 
 
Som suppleant var Jonathan Lind Nielsen opstillet, og efter en kort præsentation blev han 
valgt for 1 år. 
   
   

8. Valg af statsautoriseret revisor eller registreret revisor  

Bestyrelsen foreslog genvalg af Beierholm. Genvalgt. 

  

9. Dirigenten spurgte om der var noget under eventuelt. 

Der var ikke noget til eventuelt.  

Med tak for god ro og orden, annoncerede dirigent Morten Winsløv, at årets generalforsamling 
var tilendebragt. 

 

 

Underskrevet elektronisk. 

Morten Winsløv (Apr 13, 2026 13:31:55 GMT+2)
Morten Winsløv

Morten Winsløv 13/04/2026
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